

Краткая история украинского бандеронацизма

Украина горит в аду. Пламя пока ёщё слабое, но герой майдана настойчиво подкладывают дровишки в костёр, сжигающий нашу братскую республику, из тепла которой они собираются построить фашистское государство. Его фундамент с помощью западно-украинских молодчиков в 1939 году заложил еще Адольф Гитлер, а в 2014 году Евросоюз дал команду расконсервировать стройку. Методы за 75 лет не изменились. Строительным материалом, как тогда, будет кровь. Потому что по-другому бандеровцы, которых на Украине считают национальными героями, не умеют. Так и хочется спросить у украинцев: «Вы что, действительно хотите этого?»

12 сентября 1939 года на совещании в поезде Гитлера начальнику военной разведки и контрразведки Канарису поставили задачу: «...заняться подготавливанием украинских организаций, работающих с Вами и имеющими те же цели, а именно – уничтожение поляков и евреев». Под «украинскими организациями» имелась в виду Организация украинских националистов (ОУН). Сказано – сделано. Через два месяца 400 украинских националистов начали обучение в лагерях абвера в Закопане, Комарне, Кирхендорфе и Гакштайнене. В 1941 году эти молодчики станут ядром Украинской повстанческой армии (УПА), которая согласно Акту провозглашения украинской государственности от 30 июня 1941 года «войдёт в войну на стороне Германии и будет вести её совместно с немецкой армией так долго, пока на всех фронтах современной войны она не победит».

В день принятия Акта провозглашения ворвавшийся вместе с немецкими передовыми частями во Львов украинский батальон «Нахтигаль» под командованием Романа Шухевича расстрелял более трёх тысяч львянин-поляков, в том числе 70 учёных с мировым именем. А в течение недели зверски забил ёщё около семи тысяч евреев, русских и украинцев. Пока Львов очищали от трупов, во дворе Святоюрского собора митрополит Андрей Шептицкий провел богослужение в честь «непобедимой немецкой армии и её главного вождя Адольфа Гитлера». С благословения главы Украинской греко-католической церкви началось массовое уничтожение мирных жителей Украины бандеровцами, нахтигальевцами, уповцами и воинами дивизии СС «Галичина».

Националисты так яро взялись за дело, что уже 5 июля 1941 года Гитлер, шокированный докладом об их зверствах, приказал Гиммлеру «навести порядок с этой бандой». В конце концов немцы просто разогнали глашатай оуновцев, а Степана Бандеру на пару лет отправили пеперохнуть в концлагерь Заксенхаузен, правда, в уютный блок для привилегированных заключенных. Выпустили его только в середине войны, когда Красная Армия перешла в наступление. И тогда УПА, оставшаяся без немецкого контроля, проявила себя в полную силу.

Страшной, мученической смертью ежедневно умирали тысячи украинцев. Националисты словно с цепи сорвались. Каждое убийство они превращали в изощрённую пытку, словно соревнуясь друг перед другом в своем зверстве. Позже, когда следственные бригады НКВД расследовали преступления бандеровцев, они составили список из 135 наиболее часто применявшихся бойцами ОУН – УПА к мирному населению пыток:

* Бивание большого и толстого гвоздя в череп.

* Пробивание заостренной толстой проволокой насквозь от уха до уха.

* Размозжение головы, вкладывая в тики и затягивая винт.

* Перепиливание туловища пополам плотницкой пилой.

* Разрезание живота женщины с беременностью на большом сроке и вкладывание вместо вынутого плода, например, живого кота и зашивание живота.

* Разрезание живота и вливание вовнутрь кипятка.

* Вырывание жил от паха до стоп.

* Вешание жертв за внутренности.

* Вкладывание в анальное отверстие стеклянной бутылки и ее разбивание.

* Разрезание живота и вы-

Моя первая статья была размещена в Интернете в 2010 году. С момента разрушения СССР тогда прошло 19 лет, но тоска по Родине стала просто нестерпимой. И я задала в поисковике слово «СССР». И к моей великой радости, нашла свою страну и своих людей. Мои соотечественники, граждане СССР, в разных республиках точно также, как и я, искали СВОИХ.

С тех пор я не одна. Мои соотечественники, мои единомышленники, мои друзья живут в разных республиках СССР. Разделённые расстояниями, границами и таможнями, мы не могли сидеть сложа руки. Однако я не находила ответа на вопрос: «Что делать?» Что мы можем сделать, чтобы возродить свою Родину?

Ответ я нашла в одном из комментариев к моей статье. Неизвестный мне товарищ писал следующее:

Выливали и продолжают выливать ложь на СССР, смешивают с грязью все достижения и подвиги советских людей. Ведь все «прогрессивные» и «демократические» страны просто и элементарно боялись Советского Союза. Да, в СССР не все было шикарно и гладко, да, был и негатив. А где его нет? Где тот идеальный строй, при котором все у всех замечательно и все счастливы? Да нет его и не будет никогда. Но именно СССР ближе всех к системе, где максимальное количество людей может удовлетворить свои потребности в наиболее полном объеме... Был дух единства. Люди были другими. Вот этого и боялись товарищи из Европы и Америки. Им стало понятно, что гробовой саркофаг СССР не сломаешь. И пошли другим путем.

Прикинувшись белыми и пушистыми, нацепив на себя голливудские улыбочки и отрапортовав искреннюю дружбу, начали понемногу подтасчивать веру людей в свою страну, прельщая своей мишурой и обливая грязью все советское: от товаров до человеческих ценностей – влиять яд шкурничества и сомнений. В этом усердно помогали новые «хозяева» — от Горбачёва (который, возможно, просто от недалекости купился, а может, и продался) до ЕБН — того еще подонка, включая остальных «князьев». И эту страну просто предали. Одновременно предав всех тех, кто защищал ее, вкалывал на стройках и за чертежными досками. Но продавшаяся верхушка еще не значит проданная страна. Поэтому надо было пойти дальше. И стали насаждать культ денег, продажности, алчности, чванливости. Разрушать сплоченность между людьми, их взаимовыручку, высмеивая честность, порядочность, принципиальность.

План Даллеса читали? Все, как по нотам. И это стало модно. Многие изменились... Приняли правила игры... Купились... И вместо того, чтобы довести тот строй до ума, убрать те негативные стороны, которые противники СССР высмеиваю, мы имеем то, что имеем, — уродливый строй, забитый, разобщенный, озлобленный, не верящий ни во что народ, т.н. электо-рат. Мы стали жить по принципу «каждый сам за себя», «человек человека — волк» и т.д. Вот так, поодиночке нас и сломают. Кто теперь пойдет добровольцем на фронт? Умирать идут за СВОИХ, не за электорат. Пока мы все, каждый из нас, не изменимся, не станем такими, как Советские люди, можно только ностальгировать по СССР, точнее по лучшему, что было в СССР, — по человеческим отношениям между людьми. Извините, если эмоционально. Накипело.

У нас должна быть не только общая Родина. У нас должны быть общие задачи, общие интересы, общая работа, общая ответственность и общая цель. И я вдруг поняла, что наша цель — помочь гражданам СССР стать СВОИМИ и НАШИМИ. Помочь вспомнить, как мы жили вместе, как много мы добились вместе. Вспомнить, что мы гордились своей Родиной, гордились тем, что мы советские люди.

На фоне антисоветской пропаганды, проводимой двадцать два года после разрушения СССР, достичь ся до людей очень сложно. Сложно пробить тот слой из антисоветских штампов, под которым закопан советский человек. И всё же мне казалось это возможным. Через диалог, через конструктивный спор удавалось говорить с людьми, помогая прийти к выводу, что возрождение СССР необходимо для выживания наших народов.

Последние события на Украине не просто отбросили нас назад к лихим 90-м годам. В связи с ними всё сложнее достучаться до людей. Сегодняшние попытки вести аргументированный диалог с людьми временами повергают меня в шок. Поскольку простые, казалось бы, вопросы вызывают немотивированную, на мой взгляд, злобу и агрессию.

Первое. С чего я начинаю раз говорить со сторонниками Майдана: «Что дальше? Каким дальше вы представляете путь развития страны?»

Это простой, казалось бы, вопрос моментально их ставит в тупик. И они судорожно начинают возражать мне: «А что, оставить всё, как есть?» И на все мои оправдания, что я не говорю, что надо оставить всё как есть. Я просто хочу знать, что будет дальше.

Второе. Все уверены, что дальше всё будет хорошо. Пусть не сразу будет хорошо. Сначала будет ещё хуже, но потом обязательно всё будет хорошо. Я спрашиваю, каким образом всё должно быть хорошо и почему. Дальше уже на пальцах пытаюсь объяснить, что на Украине существуют проблемы. Основные из них: отсутствие работы, низкая заработная плата, постоянная инфляция и на этом фоне низкий уровень жизни. Для

самая Европа молчала, когда воровали Кравчук, Кучма и Ющенко?

Седьмое. Конечно, все президенты Украины воровали, но воровали меньше чем Янукович. Логично, спрашиваю: «Воровали «меньше» — это сколько? В цифрах скажите мне, сколько «больше» или «меньше»? Невнятное бормотание: «Не знаю сколько, но Янукович воровал больше».

Восьмое и главное. Власть бандита-царя свергнута, революция победила. Мы победили?

Мы победили? Свергли Януковича. Показали Межгорье. На всю страну показали широкую резиденцию президента. Далее показали дом Пшонки. Партию Регионов запретили. Регионалы массово покидают её ряды, становясь на сторону народа. Выпустили из тюрьмы Тимошенко. Досрочные выборы президента назначены на конец мая. Исполняющий обязанности президента Турчинов. Казна пуста.

А КАЗНА-ТО ПУСТА! И возникает смущенное ощущение того, что нас развели. В очередной раз нас развели и очень красиво. Направив наше недовольство и сконцентрировав его на одном человеке. Однако за двадцать два года воровства каждый из президентов — Кравчук, Кучма, Ющенко и Янукович — приложили свою руку к разграблению Украины. Разграблены фабрики и заводы. Разграблены колхозы и совхозы. Народ брошен на выживание, тогда как олигархи купаются в роскоши. На семь миллионов сократилось население Украины. Семь миллионов уехали на заработки в другие страны. Это итог правления капитализма и воровства на Украине.

И главное, несмотря на низкий уровень жизни, несмотря на отсутствие работы, несмотря на постоянно растущие цены, несмотря на бесправие и беззаконие, люди верят в возможность жить хорошо при существующей капиталистической системе. Начинаю спрашивать, как им сегодня живется. Выясняем: если не плохо, то терпимо. Рассуждаем, что человеку не так много надо для нормальной жизни. Главное, что необходимо человеку — это уверенность в завтрашнем дне. Человеку необходима работа, которая позволит ему обеспечивать свою семью: кормить детей, платить за квартиру и пр. Человеку необходимо жить без страха потерять работу, без страха оставаться без жилья, без страха за будущее своих детей. Закрытие предприятий. Сокращение рабочих мест. Повальная конкуренция, когда выживает не столько сильнейший, сколько хитрейший, подлецкий и наглый.

Задаю простой вопрос: «Есть ли у Вас уверенность в завтрашнем дне?» И всегда слышу в ответ: «НЕТ ТАКОЙ УВЕРЕННОСТИ!». Что необходимо для такой уверенности? Для такой уверенности необходимы государственные предприятия, чтобы прибыль от труда работала на людей. Для такой уверенности необходима бесплатная медицина. Для такой уверенности необходимо бесплатное образование. Для такой уверенности необходим порядок. Для такой уверенности необходимо социалистическое государство. И для такой уверенности необходима совесть, сознательность и самоотдача. Это признают все мои знакомые. Признают это и тут же пугаются.

Н е надо бояться признавать, что только освобождение от власти капиталистической системы позволит изменить нашу жизнь к лучшему. Только социалистический строй, власть рабочих, крестьян и интеллигентии, власть людей труда смогут восстановить нашу страну.

Пора нам становиться хозяевами своей страны. Жить и работать честно, на совесть. Жить в союзе с советскими народами, в союзе с теми, кто никогда не подводил нас, а не искать себе хозяев и надсмотрщиков на Западе.

Пора нам менять саму систему! А не менять каждый раз главного вора — ведь от перестановки слагаемых сумма не изменяется. Нужна такая система, которая будет нам гарантировать реальные права вместо давно набивших оскомину красивых деклараций, которые любят повторять как мантры «господа-демократы!». И, прежде всего, чтобы эта система гарантировала нам самое главное, базовое, основополагающее право, без которого любые остальные права теряют всякий смысл!

Это право — право каждого человека на жизнь! Право, которое без создания соответствующих материальных условий реализовать невозможно. Но эти условия, по определению, не может создавать та система, которая основана на индивидуализме, кажде личной наживы и заоценке джунглей. На сегодняшний день известна всего лишь одна система, которой данная задача под силу. Под силу, потому что в этом заключается сама суть ее идеи. И эта система называется социализмом!

P. Шевченко, vremia-vpered.org

Моя Родина — СССР!

Приключения в вовнутрь корма, так называемой кормовой муки, для голодных свиней, которые этот корм вырвали вместе с кишками и другими внутренностями.

* Прибиивание ножом к столу языка маленького ребенка, который позже висел на нем.

* Вешание на дереве ногами вверх и опаливание головы снизу огнем зажженного под головой костра.

* Вбивание между ребер дубовых кольев.

* Прибиивание рук к порогу жилища.

Свидетельские показания о зверствах боевиков украинской повстанческой армии изданы в полном объеме, но почему-то не в России и не на Украине, а в Польше. Как сообщалось в передаче телеканала «Россия 24» под названием «Молчание Волыни».

Тем не менее польский парламент так и не признал Волынскую резню геноцидом поляков. Видимо, большинство депутатов Сейма либо не знает истории своей страны, либо действует согласно рекомендациям от заокеанского начальства, преследующего, конечно, свои цели и действующего в своих интересах, а не в польских.

* Двум подросткам, братьям Горшкевичам, пытавшимся позвать на помощь партизан, разрезали животы, отрубили ноги и руки, обильно засыпали раны солью, оставил умирать в поле.

* В одном из домов на столе среди обедников и недопитых бутылок самогон лежал мертвый ребенок, голое тельце которого было прибито к доскам стола штыком. В рот ему извергли засушенный недоеденный кашаеный огурец.

* Из села Волковыя в одну из ночей бандеровцы привели в лес целую семью. Долго издавались над несчастными людьми. Увидев, что жена главы семьи беременна, разрезали ей живот, вырвали из него плод, а вместо него затолкали живого кролика.

* «Кубик» подскочил к девушки и острый концом палки начал тыкать ей между ногами, пока не загнал сосновый кол в половину органа девушки. Ее вина заключалась в том, что она ходила на танцы, когда в селе стояла воинская часть Красной Армии.

* На наш двор пришли бандеровцы, схватили нашего отца и топором отрубили ему голову, нашу сестру прокололи колом. Мама, увидев это, умерла от разрыва сердца.

* Жена моего брата была украинкой. За то, что вышла замуж за поляка, 18 бандеровцев насилили ее. Очнувшись, она пошла и утонула в Днестре.

* Перед казнью националисты обвинили учительницу Раису Борзило в пропаганде советского строя в школе. Бандеровцы ей заживо выкололи глаза, отрезали языки, затем накинули на шею петлю из проволоки и потащили в поле.

* Осенью 1943 вояки «армии бессмертных» убили сорок польских детей в селе Лозовая Тернопольского уезда. В аллее «украсили» ствол каждого дерева трупом убитого перед этим ребенка. Трупы прибивались к деревьям таким образом, чтобы создалась видимость «венка».

* Мы стали свидетелями того, как оуновцы вырезали подчестную целие госпитали Красной Армии, которые поначалу оставляли в тубы без охранения. Они вырезали у раненых на теле звезды, отрезали уши, языки, половые органы.

При преступном попустительстве российской дипломатии официальная власть на Украине все последние годы, начиная с президентства Виктора Ющенко, воспевала подвиги фашистов. Так стоит ли удивляться их приходу к власти?

dressed.homegate.ru

